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Постановка проблеми. В умовах загрозливого скорочення 

фактичного бюджетного часу, виділеного на вивчення 

фундаментальних дисциплін, та катастрофічного розриву між 

декларованим та дійсним рівнем знань вступників, а також у зв’язку з 

реорганізацією навчального процесу відповідно до вимог Болонської 

конвенції і вступом України в Європейський освітній простір 

важливим є впровадження нових методів навчання, що забезпечить 

підвищення якості вищої освіти фахівців та їхньої 

конкурентноспроможності на європейському та світовому ринках. 

Одним із таких методів навчання є впровадження у навчальний 

процес новітніх інформаційно-комп’ютерних технологій. Зокрема, це 

розробка та впровадження у навчальний процес відповідних 

електронних дистанційних курсів: „Нарисна геометрія”, „Інженерна 

графіка” та „Комп’ютерна графіка” [1-3], що дозволяють викладачу 

якісно подавати значний об’єм навчальної інформації, надавати 

допомогу при реалізації самостійної роботи, а також оперативно 

здійснювати контроль знань студентів. Навчально-методичне 

забезпечення названих електронних дистанційних курсів передбачає 

тестовий контроль знань, що є важливим інструментом оцінювання 

навчальних досягнень. Оптимальне застосування електронного 

тестового контролю знань полягає у поєднанні їх із традиційними 

методами контролю, що успішно реалізуються на кафедрі графічного 

моделювання. Зокрема, курси електронного дистанційного навчання 

„Нарисна геометрія”, „Інженерна графіка” та „Комп’ютерна графіка” 
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успішно використовуються студентами при вивченні цих дисциплін, 

що дає можливість студентам скоротити час на їх вивчення, а 

викладачам об’єктивно оцінити рівень знань студентів  

Аналіз останніх досліджень. Тестові завдання розроблялися 

згідно до робочих програм відповідних спеціальностей. При створенні 

електронного дистанційного курсу „Комп’ютерна графіка” ми 

використовували програму АTutor, яка розробляється та 

підтримується з 2001 року Greq Gay, Joel Kronenberq i Heidi Hazelton iз 

Adaptive Technoloqy Resource Centre, University of Toronto [4].  

Формулювання цілей статті. Дана праця присвячена розробці 

та впровадженню в навчальний процес тестових модульних завдань з 

курсу „Комп’ютерна графіка” з використанням програми Аtutor. 

Основна частина. Вивчення курсу „Комп’ютерна графіка” 

передбачає дві проміжні тестові модульні контрольні роботи та 

залікову тестову контрольну роботу. Для реалізації модульного 

тестового контролю знань були розроблені бази даних запитань для 

курсу „Комп’ютерна графіка”. Бази даних запитань курсу містять по 

200 запитань та 800 варіантів відповідей. Усі запитання курсу 

зберігаються у базі даних запитань, у яку можна зайти, натиснувши на 

посилання „База даних запитань” (програма Аtutor). На рис. 1 

відображена сторінка курсу „Комп’ютерна графіка” „База даних 

запитань”. 

 

Рис. 1. База даних запитань. 



 68  

Усі операції, щодо створення та редагування запитань, 

здійснюються з бази даних запитань [3]. На основі бази даних 

запитань створювалися модульні тестові завдання. Модульне тестове 

завдання містить 100 запитань та 400 варіантів відповідей. Добір 

запитань до тестового модульного завдання проводився у залежності 

від спеціальності для якої воно призначено. Створення тестів 

проводилося згідно [4].  

На рис. 2 відображена сторінка курсу „Комп’ютерна графіка” 

„Тести й анкети”. 

 

Рис. 2. Тести й анкети. 

 

Екзаменаційне (залікове) модульне тестове завдання 

створювалося на основі уже створеної бази даних запитань. Воно 

містить 30 запитань та 120 варіантів відповідей і охоплює увесь курс. 

Підбір запитань залежить від спеціальності на якій навчається 

студент.  

На рис. 3 наведений приклад запитання тестового модульного 

завдання з 2-D графіки, а на рис. 4 – з 3-D графіки. 

Інструменти програми Аtutor: „Групи”, „Журнал”, Поточний 

журнал”, „Підсумковий журнал” та інші [3] дозволяють ефективно 

керувати навчальним процесом і забезпечують контроль успішності 

навчання студентів. 



 69  

 
Рис. 3. Приклад запитання тестового модульного завдання з 2 – D 

графіки. 

 

Рис. 4. Приклад запитання тестового модульного завдання з 3 – D 

графіки. 
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Висновки. Розроблені тестові завдання для курсу „ Комп’ютерна 

графіка” в середовищі програми Аtutor дозволяють оперативно 

здійснювати контроль знань студентів, що спрощує та полегшує 

роботу як викладача так і студента.  
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Summary 

The paper describes the development and implementation in 

educational process the modular test assessment in Computer 

Graphics course. 


